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1
N/NZ  Viertallen

W	N	O		Z
	1♣	2♥(zwak)	2♠ 
3♥	4♠         ap

♠8643
♥V
♦AB6
♣HV1042
       N		♠2
		♥AH7543
	      O   ♦H109
		♣963

West komt uit met ♥8 , via ♥V voor de ♥H.
Wat speel je daarna terug?
a. ♠ 2
b. ♦H
c. ♦10
d. ♣9
e. ♣6

2
Paren, N/-
♠74		♠AVB1098
♥A65		♥94
♦9653		♦AVB
♣10742	♣AV
Oost speelt 4♠. Zuid komt uit met ♥H
Je neemt met ♥A en speelt daarna
a. ♠7		b.♦3		c. ♣2
3
♠AHV2	♠ 43
♥A432		♥H7
♦H32		♦A654
♣H2		♣B10984

Oost speelt 3SA. Zuid komt uit met ♥5

a. ♥H, ♣B (als zuid klein speelt, snijden op ♣V)
b. ♥7, de 2e ♥ nemen met ♥H en dan ♣B (eventueel snijden op ♣V)
c. ♥A en daarna ♣H
d. ♥A, ♦A en dan ♣B
e. ♥H dan ♣4 naar de ♣H

4
Je hebt 
A				B
♠ AV74			♠ V1074
♥ HB7				♥ HB7
♦ AB3				♦ AB3
♣ AV8				♣ AV8

2SA	3♦ 			1SA	2♦ 
3♥ 	3SA			2♥ 	3SA
??				??

a. In beide gevallen bied ik 4♥ 
b. In beide gevallen pas ik
c. In A bied ik 4♥ , met B pas ik
d. Met A pas ik, met B bied ik 4♥ 

5
			w	n	o	z	
♠63						1♠ 
♥B105			pas	1SA	pas	2♠ 
♦AV43
♣B943
 N	♠982 (oost)		west start ♥ 8 voor ♥ H
	♥AH6
       O ♦H107
	♣8765	

Wat speel je terug?

a. ♥ A, ♥ 6
b. ♠ 9 (8)
c. ♣ 8 (7)

